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Bulharský ekonom: Rusko vytahuje
svět z dolarového matrixu. Maďaři a
Srbové pochopili kam svět směřuje a
vybírají si lídry, kteří je provedou tímto
turbulentním obdobím

Obrázek zdarma (pozadí ve stylu One Dollar Digital Matrix) z https://torange.biz/fx/one-dollar-digital-matrix-style-background-172058

8. dubna 2022  v Ekonom & Byz, Hlavní, Komentáře, Politika & Lid. práva, Svět A A

Svět opouští dolarový matrix a role Ruska v tomto procesu je mimořádně důležitá. Toto je
termonukleární bomba, kterou Rusko shodilo v oblasti hospodářství a finanční politiky. Dívat se na
Ukrajinu – tohle nevidíme. Toto prohlášení pro radio Bulgaria (BNR) učinil mezinárodní
analytik prof. Boyan Chukov v souvislosti s požadavkem Ruska platit za energie v rublech.
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Obr. prof.Chukov

Připomněl, že obchod mezi Ruskem a Indií je v rublech a rupiích, mezi Ruskem a Čínou v rublech
a jüanech. Shromážděním populace těchto zemí se ukázalo, že polovina světa odchází z výměny v
dolarů.

 

 

Bulharští vládci se podle něj „ nesnaží pochopit, jakým směrem se svět ubírá a do jakého
schématu vstupujeme, ze kterého se mnohé jiné národy chtějí dostat“. Bulharsko již od Ruska
dostalo žádost o zaplacení plynu v rublech. Naše země čeká na společné evropské rozhodnutí,
jemuž se podřídí, uvedl.

Co se týče voleb v Maďarsku a Srbsku, prof. Chukov věří, že „začali chápat, kam svět směřuje, a
vybírají si lídry, kteří je provedou tímto turbulentním obdobím“.

„Prezident Aleksandar Vučič zvítězil přesvědčivě, ale zároveň jeho Pokroková strana ztratila 400
000 hlasů, zatímco Socialistická strana Ivicu Dačiče získala o 80 000 hlasů více.“ Všechny strany v
Srbsku, které pevně stály za politikou Moskvy, zvýšily své výsledky… Victor Orbán hledí dopředu s
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dlouhým horizontem a nehraje situaci konjunkturální, protože válka utichne a každý se musí
připravit na děsivou věc, která přijde poté. Orbán má ve své zahraniční politice na mysli i zájmy
Maďarů, kteří jsou mimo zemi. Pro 200 000 Maďarů na Ukrajině řekl: „Nebojte se, jsme s vámi,“
řekl prof. Chukov.
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